

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
09.10.2018

## ЛУКОЙЛ СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ КОНКУРСА НА ЛУЧШУЮ СОЦИАЛЬНО ОРИЕНТИРОВАННУЮ КОМПАНИЮ В НЕФТЕГАЗОВОЙ ОТРАСЛИ

ПАО «ЛУКОЙЛ» стало победителем Конкурса на лучшую социально ориентированную компанию в нефтегазовой отрасли 2018 года, итоги которого были подведены в рамках VIII Петербургского международного газового форума.

ЛУКОЙЛ награжден дипломом за лучший публичный нефинансовый отчет компании нефтегазового сектора, численностью более 100 тысяч человек. Также в номинации за повышение качества жизни работников отмечено ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

Конкурс на лучшую социально ориентированную компанию ежегодно проводится Министерством энергетики Российской Федерации для популяризации нефтегазовой отрасли и выявления, изучения, распространения опыта компаний, которые добиваются высокой эффективности в решении актуальных проблем общества.